

逾兩個月來，暴力衝擊持續，暴力不斷升級，造成香港社會傷痕纍纍。縱暴派與暴徒卻一直不肯直視其搗亂社會秩序、破壞社會設施、扭曲社會價值的禍害，反而將矛頭指向警察，一再聲稱警方「搞白色恐怖」、「濫權濫捕」云云。

事實上，在沒有激進示威、暴力衝擊的日子，香港社會才得以喘息一下，每當暴衝再現，市民人心惶惶，連

出門也要思前想後。大家不禁要問：到底是誰在製造恐怖、散播恐慌？

是誰在威脅前線警員的生命，以至威脅警員家人的安危？是誰在製造毫無根據、屢屢被證實是假新聞的恐慌，誤導市民不信任警方？

是誰在滅撻警小店的聲，甚至以圍堵、破壞行為企圖令大型機構亦不敢協助警察？

是誰一言不合就對普通市民動私刑，一句要政府「回應訴求」就妨礙各地旅客的出入境自由？

我們都看到社會上的「恐怖」，但並不是暴徒和縱暴派所謂的「警察搞白色恐怖」，而是這些黑衣蒙面、肆意將一己所欲施加於全港市民、強迫全港市民接受，並為他們埋單的「黑色恐怖」。

香港文匯報記者 杜思文、郭家好

1. 種種陰招傷警 圖損警力

由暴徒所製造的「黑色恐怖」，有計劃、有組織地針對守護香港治安和秩序的警察。除了明刀明槍的埋身肉搏，還有遠處投擲的汽油彈，甚至佈置陷阱，可謂招招奪命，每一次襲擊都旨在恐嚇警察不要「多管閒事」。

兩個多月來，暴徒的暴力程度一再



自製武器。連登截圖

升級。在6月9日第一次衝擊，已有警察被踢爆頭送院縫針，其後更出現警察斷指、爆面骨、被鋼珠打掉牙、被尖鐵支刺而流血不止。

不止埋身「殺警」，暴徒更越來越頻繁地向警方投擲汽油彈，早前尖沙咀警署就有警察因此燒傷送院。近日衝擊中，汽油彈也是常見武器之一。

網絡上的「冷氣軍師」亦一再以「學術討論」為名，去提供自製武器教程，包括如何製汽油彈、「火箭」、弓和槍、用竹筒製成射程相當遠的「竹炮」等等。更提供了諸多防護用具和「武器」的購買途徑。他們又鼓吹用「土魔法」建築防禦工事，用「火魔法」強勢「進攻」。

即使是撤退，暴徒亦想佈陷阱去殺傷警察。例如有人就提出在「水馬」路障前用不易被發現的魚絲製造陷阱，企圖令警員追趕暴徒時不慎鑽頭，並在平滑地面灑清潔液令警察跌低，再上前攻擊云云。

種種陰險手法，旨在令警方在執勤時充滿擔心恐怖，企圖以此削弱警方的追捕能力和決心。

3. 私刑加諸無辜 逆我者傷

暴徒和縱暴派一直打着「和理非」的幌子，幹着「黑社會」的行徑，不僅在遊行結束後挑起與警察的衝突，更無端傷及無辜，不論什麼身份，什麼衣着，一旦有惹惱暴徒的言行，或令暴徒起疑，就會立即被「制服」和「教訓」。兩個月來，暴徒圍毆、凌辱市民、遊客，甚至針對老人家和孕婦的暴行層出不窮。而縱暴派政棍卻將其美化成「公民拘捕」，助長黑衣人「大晒」的心態，令全港市民的人身安全受到威脅，是真實的「黑色恐怖」。

本月25日，一名女乘客在車廂內斥暴徒所為，年輕力壯的暴徒就合力將其推出車廂外，狠狠地撞上月台牆壁。同日，暴徒更圍堵一位落單市民，並不斷謾罵，又向其淋黑油、用鎗射光照射其眼睛，讓他受盡屈辱。

內地客被虐5小時陷昏迷

本月13日，暴徒在機場進行非法集結時濫用私刑，因「懷疑」內地男旅客是公安，一眾暴徒竟將其禁錮、虐打5小時，令遊客陷入昏迷，又阻止救護員施救逾1小時。當晚，《環球時報》記者付國豪亦遭暴徒圍毆和凌辱，暴徒又阻止救護員施救，行為令人髮指。

上月26日晚，一位老伯在機場拒接暴徒傳單，即遭大批黑衣人圍堵、拉扯、辱罵，更有暴徒在阿伯背後貼標語，「插水」扮跌倒，誣陷阿伯打人。

上月7日在旺角，一名女商人被暴徒懷疑是「女警」，聲稱該女子拍攝暴徒容貌，遂遭多人禁錮長達十分鐘，禁錮者對她動手，扯其頭髮，更拉扯她至衣衫不整，有男暴徒更涉嫌非禮、野蠻、侮辱女性及暴力的行為震驚社會。



7月7日晚，示威者懷疑一名女子偷拍，有暴徒搶奪她的手機。

資料圖片

5. 撻警小商戶遭無理投訴

除了針對警察，暴徒亦製造「黑色恐怖」，令支持警察的聲音滅聲，導至不少撻警的小商戶屢被暴徒和縱暴派針對。

在鯉魚門開設茶餐廳的女老闆Kate，因為在餐廳內貼撻警海報，就被暴徒針對。Kate後來發現餐廳的facebook專頁被下架，並接連收到衛生處及勞工處過百個投訴，稱她「用黑工」、「食材有問題」云云，這是她經營餐廳51年接到最多及最無理的投訴。

日本華記茶餐廳老闆Alex，因公開在網上支持警察，及拍攝短片駁斥暴徒，同樣被暴徒針對，在其fb專頁中不斷有人留言侮辱他，並詛咒他的茶餐廳「早日結業」。

舉報店舖逾300間

亦有暴徒在網上發起罷買店舖名單，用公開填表形式來呼籲其他暴民報料，要大家「舉報」撻警「黑店」云云。當中被舉報店舖的數目

多達300多間，只要暴民覺得商戶是支持警察，就大肆針對及報復。有些暴民填寫罷買的但舉報理由就極為專制獨裁，理由令人摸不着頭腦，如「落單阿姐話又暴動，好心嗰學生就去讀書啦，剩(淨)係識搞事」、「警方8月4日於皇后大道西的加記門外施放催淚彈去過西環民居後，該店舖負責人主動向警方提出供以冰水答謝」、「有員工見到警察大叫加油」、「個老細(闆)話示威者有破壞無解(建)設」和「嗰員工話後生仔有錢收先



在鯉魚門經營龍龍咖啡茶座的老闆李凱(中)撻警。

反誣警方「白色恐怖」「濫權濫捕」

「黑色恐怖」肆虐全城

2. 起底警察及親屬 凌辱子女

如果揚言要殺警，還未能令警察卻步，但針對他們的家人，相信一般人都無法不憂心、不顧慮。為了在心理上打擊警隊，暴徒一再於網上起底警察、警察配偶和兄弟姊妹，甚至他們仍然在學的年幼子女，囂張揚言「禍必及妻兒」，在校園中亦要「保證欺凌」警察子女。

自6月起截至上週統計數字，已有超過1,600名警員及其家屬的個人資料被起底，警察子女的照片、姓名、就讀學校、班級等資料均被公開。遭起底的警察及家屬被虛假借貸、網上訂購等電話滋擾，更有家屬收到「殺全家」的死亡恐嚇信件，暴徒更揚言開學後要「保證要警察仔女嘍校園『血債血償』」。

有網民稱，已購入大量牛眼，供自己初中的女兒在家練習「筆插眼」，以此煽動學生開學後找機會傷害警察子女；亦有不少人煽動學生要特別標籤警察子女同學的身份。

「黃師」帶頭咒罵 宿舍屢遇襲

此外，更有「黃師」用涼薄言論帶頭咒罵、霸凌警察子女。香港華人基督教聯合真道書院助理校長戴健輝，早前在其fb咒罵警察子女「過唔到7歲」、「20歲前會死於非命」等，而校方亦只是降職處理。

暴徒不止在網上散播這些「黑色恐怖」言論，實際上他們亦多次夜襲紀律部隊宿舍，矛頭直指警察家屬。暴徒又曝光宿舍大廈密碼，用鎗射光照射宿舍玻璃，投擲雜物，以老弱婦孺為攻擊對象，不少警察子女看着家中窗戶被磚頭擲破，感到相當恐慌，可見當中的恐怖主義特徵已相當明顯。



8月5日下午，黃大仙紀律部隊宿舍被大批激進示威者包圍，暴徒向宿舍投擲磚塊。

4. 稱警性侵剝光搜身 造謠仇警

縱暴派及暴徒不斷造謠來博取眼球，不斷用「失實指控」抹黑警隊，縱暴「文宣組」更大肆散播「執法為名，凌辱為實」，挑動社會仇警情緒。

日前有女疑犯包到「密密實實」召開記者會，哭訴在羈留期間「遭」了15分鐘至30分鐘的「剝光豬」搜身，聲稱被兩位女警要求除去內衣褲，女警用筆敲打其手及大腿中間部位，讓她重複做蹲起動作。搜身完畢後，門外有「十幾個」男警，讓她「尷尬和想哭」。

警方駁斥女疑犯指控失實

警方前日在例行記者會駁斥女疑犯失實指控。警方翻查當時執行搜身警員的記事冊、表格及搜身室外的閉路電視，確認當時並未要求女疑犯脫去內衣褲搜身，未用任何物品拍打其身體，亦未要求她張開雙腿、做蹲下起身等動作。搜身室外的閉路電視顯示，女疑犯由入內搜身至穿衣離開，全程僅4分鐘，門外也沒有十多名男警員在等候。女疑犯所謂「性侵」指控，沒有一條屬實。

實際上，抹黑警隊的造謠伎倆是「縱暴文宣」的慣用伎倆。本月25日，暴徒在荃灣大量投擲汽油彈，卻被「改圖」篡改方向，稱警方方向示威者擲汽油彈。昨日警方澄清指，相關片段遭人惡意篡改，嚴重不實。日前網傳新屋嶺有女性被捕者被「非禮、強姦、輪姦」，警方前日作出澄清，駁斥該謠言嚴重失實。

上月14日，沙田暴衝期間，警方護送遊客一家人離開新城市廣場，用圓盾幫其擋住暴徒從高空投擲下的雜物，卻被抹黑成「警方襲擊平民」。同日，警方針對「光復上水」進行清場時，一男子在逃跑途中險些跌落天橋，幸好有警員一把將其拉回，卻被謠傳成警員將男子「推落天橋」。



女疑犯(中)在記者會上哭訴在羈留期間被「剝光豬」搜身。警方駁斥女疑犯失實指控。網上圖片

6. 機構未予協助 即被圍堵

發起包圍新城市廣場客戶服務部，令多間商舖陸續落閘，不少市民即場填寫意見及投訴表格，亦有群眾要求廣場交出客戶會面記錄。當客戶服務部櫃檯的職員全部離開後，群眾開始在櫃檯上亂貼一通，將客戶服務部化身所謂「連儂牆」。至今商場仍有部分地方被當作所謂「連儂牆」去非法佔用。

肆意滋擾港鐵職員乘客

另外，由於每每暴徒完成衝擊及破壞後，都會使用港鐵逃離，而警方亦曾到太古站、葵芳站、元朗站執法，拘捕暴徒。暴徒為

大型商戶、商場和港鐵純粹是不妨礙警方執法，同樣亦不能倖免被暴徒針對。連鎖快餐店吉野家早前將辱警廣告下架，並處置涉事員工後，竟被縱暴派和暴徒上門找麻煩，到店外示威，並在店面貼自己的侮辱言論等。

上月14日沙田遊行後演變的衝擊中，沙田新城市廣場被質疑容許警方進商場清場，雖然商場已澄清沒有報警求助，但暴徒仍

減少警方的執法空間，竟紛紛在上述車站鬧事，破壞車站設施、肆意塗鴉，甚至圍堵職員等等，要職員交代為何會讓警方在地鐵站執法等等，對車站以至出行市民造成極大滋擾。

有見暴徒動輒藉示威活動到車站破壞，港鐵其後在部分示威遊行，如早前的觀塘遊行中封閉觀塘站和鄰近數個車站，暴徒不滿港鐵未有協助他們到場或撤離，竟然又到觀塘站鬧事。更有暴徒企圖圍堵位於九龍灣的港鐵總部抗議。但港鐵為審慎起見，預先宣佈暫停開放總部大樓，以保障員工安全，未有讓暴民得逞。